

Нижегородца посмертно наградили орденом Мужества

6 сентября 2023, 13:41

Орден Мужества вручили семье погибшего на СВО нижегородца Александра Панюшева

Погибшего в зоне спецоперации нижегородца Александра Панюшева наградили Орденом Мужества посмертно. Об этом сообщает администрация Московского района.

На церемонии вручения государственной награды присутствовали глава районной администрации Владимир Кропотин и военный комиссар Сормовского и Московского районов Андрей Семенкин. Они передали Орден семье военнослужащего, который погиб при выполнении боевых задач в зоне СВО. Известно, что он являлся механиком-водителем танкового взвода.

«Александр был настоящим патриотом и героем, отдавшим самое дорогое — жизнь во исполнение воинского долга по защите суверенитета России», — отметил Кропотин.

Панюшев Александр (? - 06.09.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 06.09.2023

Откуда: Неизвестно

Статус: *Подробные данные по данному погибшему получены и обрабатываются. Скоро мы обновим информацию.*

Сообщение о гибели:

<https://newsnn.ru/news/2023-09-06/nizhegorodtsa-posmertno-nagradili-ordenom-muzhestva-3033391>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/31569>